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شود، بنـابراین برخـی از      ي فارابی دو حرف الف مشاهده می      در کلمه 
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پسر را در سه جاي      3براي اینکه دخترها کنار هم قرار نگیرند، ابتدا         
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که تعداد حالات این    شهر انتخاب شوند     3اولاً از پنج شهر، تنها باید       
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تخاب کنیم که تعداد حالات     جعبه را ان   3جعبه مذکور،    5اولاً باید از    
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3مهره داریم، تعـداد حـالات قـرار گـرفتن در جعبـه اول                3و چون   
مهره در جعبه اول قرار گرفته است، تعـداد حـالات            1حالت و چون    

حالـت و بـه همـین ترتیـب در     2ها در جعبـه دوم    قرار گرفتن مهره  
:در نتیجه خواهیم داشت. حالت است1وم جعبه س
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جعبه را      5جعبه از 3
.کنیمانتخاب می

جعبه اول دومجعبه 
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